
   Notulen A.L.V. Pomar  24 oktober 2023 

 

 

1. Opening 

 

Om even na acht uur heet Han iedereen welkom op de Algemene Ledenvergadering. 

Uit respect staan we stil bij het overlijden van Frits Berendse jr. 

 

   

2. Ingekomen stukken 

 

Geen ingekomen stukken. 

 

 

3. Mededelingen 

 

Han complimenteert alle Pomarleden die na het overlijden van onze voormalige 

wedstrijdleider, Frits Berendse jr, de schouders eronder hebben gezet zodat Pomar zoveel 

mogelijk bij het oude is gebleven. 

Nadat Han een whatsapp-groep heeft opgericht met bijna alle Pomarleden is de communicatie 

onderling een stuk verbeterd.  

Vincent heeft aangeboden voorlopig de functie wedstrijdleider op zich te nemen. 

  

             

4. Notulen ALV 25 oktober 2022 

 

De notulen worden vastgesteld en goedgekeurd.  

 

 

5. Jaarverslag Secretaris 

 

Het jaarverslag wordt vastgesteld nadat wordt geconcludeerd dat het aantal leden aan het 

begin en aan het eind van het seizoen vermeld zal worden. 

 

 

6. Jaarverslag Penningmeester 

 

Perry geeft een toelichting op het financiële jaarverslag. 

Het afgelopen boekjaar is er vanwege lage opbrengst van de contributie en een verhoging van 

de huur een verlies geleden van € 775,00. Dit wordt ten laste van de algemene reserve 

geboekt. 

We zijn wat dat betreft een rijke club met een toernooireserve van € 300,00 en een 

jubileumreserve van € 2.000,00, waarop John het idee oppert om ook oud-Pomarleden uit te 

nodigen voor het komend jubileum. 

Rens is bezorgd over de hoge bankkosten die wel kunnen oplopen tot € 25,00 per maand. 

Per 1 november 2023 zullen de prijzen voor de consumpties worden aangepast.  

De aanwezigen keuren het jaarverslag goed.  

 

 



7. Verslag Kascommissie 

 

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en in orde bevonden, waarop de 

kascommissie adviseert het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beheer. 

De vergadering reageert hier positief op. 

 

 

8. Verkiezing Kascommissie 

 

Het kascommissielid Markus Lohrer treedt af.  

Reservelid Rens ter Veen wordt lid van de kascommissie. 

 

De kascommissie bestaat uit de volgende leden: 

       Hans Jacobs 

            Rens ter Veen 

            Reservelid: Markus Lohrer   

 

 

9. Begroting 2023-2024 

 

De begroting is gebaseerd op 23 leden, eventuele tegenvallers worden opgevangen door een 

ruime reserve. 

De contributies worden verhoogd met € 10,00, de vergadering stemt hiermee in. 

De huurverhoging is nog onbekend. 

Vanuit de vergadering zijn er geen verdere op- of aanmerkingen over de begroting zodat deze 

wordt goedgekeurd. 

 

 

10. Verkiezing Bestuursleden 

 

Perry is herkiesbaar voor de functie Penningmeester en wordt zonder tegenkandidaat 

herkozen. 

Vincent wordt de nieuwe wedstrijdleider, John stelt zich beschikbaar als bestuurslid 

Algemene Zaken en wordt zonder tegenkandidaat gekozen.  

 

 

11. Jaarverslag Wedstrijdleider 

 

Perry neemt voor het jaarverslag van de wedstrijdleider tijdelijk de functie waar. 

Perry geeft een ruim overzicht van het afgelopen jaar met als dieptepunt het overlijden van 

Frits die postuum wordt bedankt voor al zijn werk in de afgelopen jaren.  

Vanuit de vergadering wordt het verslag goedgekeurd. 

 

 

12. Prijsuitreiking 

 

Na het overlijden van een aantal oud-leden en leden van Pomar is er een voorraad van bekers 

ontstaan zodat deze weer hergebruikt kunnen worden. 

 



De uitslag van de zomercompetitie is als volgt: 

   1.Hans Mudde 

   2.Kees Vink 

   3.Rens ter Veen 

 

 

De uitslag van de nazomercompetitie is als volgt: 

   1.Perry vd Meer 

   2.Rens ter Veen 

   3.Kees Vink 

  

 

13. Competitie 2023– 2024 (interne – externe) 

 

Afgelopen weken heeft de interne competitie weer een frisse start gemaakt. 

Vincent gaat er vanuit dat zowel de winter- als de zomercompetitie 17 rondes beslaan. 

Bij een verschil op de ranglijst tussen twee spelers van maximaal 10 plaatsen en de duur van 

17 rondes kan het (eerder) voorkomen dat je dezefde tegenstander twee keer treft. Dat is in het 

huidige systeem met een beperkt aantal leden echter onvermijdelijk. 

De indeling voor het nieuwe externe seizoen wordt door de HSB bekend gemaakt. 

Zoals gewoonlijk is Hans Jacobs weer teamleider. 

Rens en Han zijn de wedstrijdleiders voor de externe wedstrijden. 

 

 

14. Website Pomar 

 

De website is overgegaan op een ander platform. Nu gaat het bijhouden van de website een 

stuk gemakkelijker en een en ander ziet er ook wat professioneler uit. 

 

 

15. Promotie/Ledenbehoud 

 

Voor de schaak-off, georganiseerd vanuit de HSB/KNSB,  hebben zich 4 personen 

aangemeld. Hopelijk levert dit nieuwe leden op. 

Komend seizoen worden er weer folders gelopen. 

 

 

16. Haagsche Rapid Cyclus 2023-2024 

 

Vanuit de HSB zijn er geen geluiden om de Haagsche Rapid Cyclus weer te organiseren. 

 

       

17. Rondvraag 

 

Hans Mudde vermeldt dat de voorzitter van de KNSB gaat schaken tegen Mister X, de grote 

onbekende van het 150-jarig jubileumfeest van de KNSB. 

Tevens meldt Hans dat onze voorzitter een voorname plek inneemt bij een foto in het 

wereldwijd bekende schaaktijdschrift New In Chess. 

 



 

18. Afsluiting 

 

Rond de klok van 21.30 uur sluit Han de vergadering. 


